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Manuel utilisateur

Fairplay BSO1 Enceinte Bluetooth

Avertissement FRANCAIS

Pour garantir une utilisation correcte et un fonctionnement sans probléme, veuillez lire attentivement et suivre ce mode d'emploi.

Veuillez utiliser et stocker le produit a température ambiante.

Ne placez pas ce produit & proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, des registres de chaleur, des poéles ou d'autres
appareils (y compris des amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

Ne laissez pas de petites particules pénétrer dans le produit. Ne pas jeter ou laisser tomber le produit pour éviter de I'endommager.
Veuillez utiliser I'adaptateur d'alimentation dont la tension nominale correspond a celle du haut-parleur pour charger le produit.
Veuillez garder le volume du haut-parleur modéré pour éviter une déficience auditive temporaire ou permanente.

Si I'équipement est cassé, il doit étre réparé par un réparateur professionnel en temps voulu. Le démontage non autorisé annulera la
garantie. Ne pas démonter le produit, ni apporter de modifications a sa structure ou a I'une de ses parties. Si la batterie n'est pas
correctement remplacée, il y aura un accident d'explosion, et elle ne pourra étre remplacée que par une batterie du méme type. Il
est interdit de démonter, de frapper, de presser la batterie ou de la jeter dans I'eau ; en cas de gonflement important, ne continuez
pas a l'utiliser ; ne la placez pas dans un environnement a haute température, et il est interdit d'utiliser la batterie apres qu'elle ait
été trempée dans l'eau.

FRANCAIS

Contenu packaging

1 x Cable de charge - Type-C 1x Sangle

1 x Enceinte bluetooth 1 x Manuel utilisateur

Enceinte Bluetooth Manuel utilisateur

Fonctions des touches FRANCAIS

Appui court : Diminuer le volume

Appui long : Lecture de la musique précédente

. , ) Bouton de lecture/pause : Une pression courte permet de lire ou de mettre en pause
Mode Bluetooth : Une lumigre blanche clignote rapidement
pour indiquer que enceinte est en mode Bluetooth et qu'elle )
Appui court : Augmenter le volume
attend une connexion ; la lumire blanche clignote lentement ) X
Appui long : Lecture de la chanson suivante
aprés une connexion réussie
Indicateur LED : La lumire blanche reste une fois
Mode AUX:: Le voyant vert reste allumé en mode entrée audio lencerinte allumée. La lumigre rouge reste allumée

pendant la charge et s'éteint apres étre

complétement chargé.

Bouton d'alimentation : Appuyez sur le bouton
Changement de mode : Une bréve pression permet de passer du mode .

pendant 2 secondes pour allumer ou éteindre.
Bluetooth au mode AUX (un cable audio de 3,5 mm doit étre inséré).

Bouton de ré tion : Appuyez et
maintenez enfoncée pendant 8 secondes pour

Déconnexion Bluetooth : Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé P
réinitialiser Ienceinte.

pendant 2 secondes.

Fonction des ports FRANCAIS

Port de charge de type C : Utilisez un adaptateur DC

5V /1A ou plus pour charger le haut-parleur.

Prise d'entrée auxiliaire : Insérez un cable audio

lorsque I'appareil est sous tension, lappareil passe

automatiquement en mode Aux-in.

Connexion Bluetooth

FRANCAIS

1. Allumez 'enceinte Bluetooth
Appuyez surle bouton dalimentation et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes
pour allumer le haut-parleur. Un signal sonore est émis. Le voyant blanc clignote

rapidement pour indiquer quil est en mode d'appairage.

2. Connectez-le a votre appareil

Activez le Bluetooth de votre appareil et sélectionnez Fairplay BSO1 pour vous
connecter. Une fois la connexion établie, l'appareil émet un bip et la lumire blanche
clignote lentement.

Lenceinte se connecte automatiquement au dernier appareil connecté dés que le

Bluetooth de lappareil est activé.

[ véritable fonction stéréo sans fil FRANGAIS

1.€ le systéme TWS

Allumez deux enceintes et assurez-vous qu‘aucun appareil ne s connecte & 'une ou lautre d'entre elles. Appuyez briévement sur les boutons
"" et "+" de 'un des haut-parleurs. "Un bip sonore est émis pour indiquer que I'appairage est en cours. Une fois I'appairage terminé, un autre
signal sonore se fait entendre.

2. Associer deux enceintes TS & un périphérique Bluetooth
Sélectionnez Fairplay BSO1 dans le menu des paramétres Bluetooth de 'appareil Bluetooth. Un son indique que la connexion est réussie et la
lumiére blanche au-dessus du bouton M clignote lentement.

3.ArréterleTWS
Appuyez briévement sur les boutons " et "+" de I'un des haut-parleurs simultanément pour le déconnecter de lautre.

Speaker 2

Conseils :

1. Lors de la premire installation du systéme TWS, I'enceinte sur laquelle vous appuyez sur les boutons " et "+" fonctionne comme enceinte principale et canal gauche, tandis que lautre
fonctionne comme enceinte dépendante et canal droit

2.La fonction stéréo sans fil ne prend en charge que 2 enceintes.

3. Aprés la premigre connexion, lenceinte principal continuera a fonctionner comme enceinte principal et lenceinte dépendant continuera a fonctionner comme enceinte dépendant lors des
connexions ultérieures. lls se connectent automatiquement I'un a l'autre dés qu'ils sont mis sous tension.

4. Aprés avoir configuré le systéme TWS, la lumiére blanche de 'enceinte dépendante reste allumée et la lumire blanche de l'enceinte principale indique votre opération.

5. Une fois le systéme TWS configuré avec succés, il vous suffit d'actionner une ou lautre des enceintes. L'autre enceinte effectuera la méme opération simultanément

Spécification FRANCAIS

Paramétres de base

175mm

‘ Type d'enceinte Enceinte portable Bluetooth ‘

Alimentation électrique Adaptateur USB DC 5V / 1A ‘ [
Paramétres techniques |V| —_ > + O 62mm
) Deux enceintes de 45 mm + deux amplificateurs
Enceinte
basse fréquence
Fréquence 60-20KHZ
Bluetooth Version Bluetooth 5.3
63.5mm
\ Y,
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Fairplay BSO1 Bluetooth speaker User Manual

Warning English

To ensure correct use and trouble-free operation, please read and follow these operating instructions carefully.

Please use and store the product at room temperature.

Do not place this product near heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other appliances (including amplifiers) that
produce heat.

Do not allow small particles to enter the product. To avoid damage, do not throw or drop the product.

To charge the product, please use a power adapter whose voltage rating matches that of the loudspeaker.

Please keep speaker volume moderate to avoid temporary or permanent hearing loss.

If the equipment is broken, it must be repaired by a professional repairer in a timely manner. Unauthorized disassembly will void the
warranty.

Do not disassemble the product, nor make any modifications to its structure or any of its parts. Failure to replace the battery
correctly will result in an explosion accident, and the battery may only be replaced by one of the same type. Do not disassemble,
knock, press or throw the battery into water; do not continue to use it if it swells significantly; do not place it in a high-temperature
environment; and do not use the battery after it has been soaked in water.

Packing List English

1 X Bluetooth Speaker

1 x Strap

1 x User Manual

Bluetooth speaker USER MANUAL

Bl Keys Functions English

Short Press : Decrease volume

Long press: Plays previous music

Play/ Pause Button: Short press to play or pause
Bluetooth Mode : White light flash quickly indicating it is in

Bluetooth mode and waiting for connection; white light flash Short Press: Increase volume
slowly after successfully connected. Long Press: Play next song

AUX Mode : Green light stays on in audio-in mode
LED Indicator : White light stays on after turned

on, red light stays on when charging and turn off

after fully charged

Mode Button : Power Button : Press and hold the button for 2

Mode Switch: Short press to switch play mode from Bluetooth to AUX mode ( seconds to turn on or turn off
3.5mm audio cable should be inserted ). Reset Button : Press and hold it for 8 seconds to
reset the speaker

Bluetooth Disconnection : Press and hold this button for 2 seconds to

disconnect the paired device.
m Ports Functions English

Type C charging port : Use a DC 5V / 1A adapter
orhigher to charge the speaker.

Aux-in Jack Inserted an audio cable in the

powered-on state, it will enter the Aux-in mode

automatically.

Bluetooth Connection English

1. Switch on the Bluetooth speaker

Press and hold the power button for 2 seconds to switch on the speaker. A beep will

sound. The white LED flashes rapidly to indicate pairing mode.
2. Connect it to your device

Activate Bluetooth on your device and select Fairplay BSO1 to connect. Once the
connection is established, the device beeps and the white light flashes slowly. The
speaker automatically connects to the last connected device as soon as the device's

Bluetooth is activated.

m True Wireless Stereo Function English

1. C ing the TWS system

Switch on two speakers and make sure no device is connected to either of them. Briefly press the "-" and "+" buttons on one of the speakers. "A

beep sounds to indicate that pairing is in progress. Once pairing is complete, another beep s heard.

2. Pairing two TWS speakers with a Bluetooth device
Select Fairplay BSO1 in the Bluetooth settings menu of the Bluetooth device. A sound indicates a successful connection, and the white light

above the M button flashes slowly.

3. Switching off the TWS

Brieflypress the - and "+" buttons on one speaker simultaneously to disconnect it from the other.

Speaker 2

Tips :
1.when setting up the TWS system for the first time, the speaker on which you press the "-" and "+" buttons functions as the main speaker and left channel, while the other functions as the
dependent speaker and right channel.

2.The wireless stereo function supports only 2 speakers.

3. After the first connection, the main speaker will continue to function as the main speaker and the dependent speaker will continue to function as the dependent speaker on subsequent
connections. They automatically connect to each other as soon as they are switched on.

4. After configuring the TWS system, the white light on the dependent speaker stays on and the white light on the main speaker indicates your operation.

5.0nce the TWS system has been successfully set up, simply operate either speaker. The other speaker will perform the same operation simultaneously.

Specifications English

Basic Parameters

175mm

| speakerType | Portable Biuetooth Speaker ‘
Power Supply DC 5V / 1A USB Adapter ‘ [
Technical Parameters M — >+ Q) 62mm
Loudspeaker Dual 45mm Speakers + Dual Low
Frequency Amplifiers
Frequency 60-20KHZ
Bluetooth Version Bluetooth 5.3

63.5mm




